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DETSKÉ ZARIADENIE VIKTORKA n.o. so sídlom Hviezdoslavova 875/75, 953 01 Zlaté Moravce je zaregistrovaná na Krajskom úrade v Nitre od 11. 4. 2006 pod číslom VVS/NO-19/2006 ako nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešne služby zamerané na:

· Poskytovanie zdravotnej starostlivosti
· Poskytovanie sociálnej starostlivosti a humanitárnej starostlivosti 
· Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry
· Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti
· Práca s rodinou z dôvodu reintegrácie do prirodzeného prostredia


Svoju činnosť Detské zariadenie Viktorka n.o. zahájila dňa 1.9.2008. V roku 2019 bolo na riadnu dennú dochádzku prihlásených 24 detí.

Príjmy tvoria finančné prostriedky od rodičov, príjmi z Ministerstva vedy ,výskumu a športu, príjmy z podielu zaplatenej dane, dotácie z ÚPSVaR.           

Detské zariadenie VIKTORKA n.o., podalo v marci 2015 žiadosť na Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky žiadosť o zaradenie do siete škôl a školských zariadení. Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky našej žiadosti v máji 2015 vyhovelo. Za základe vyhovenej žiadosti  sme v septembri otvorili jednu triedu s počtom detí 12.V septembri 2016 sa počet deti v materskej škole navýšil na 15 a v detských jasliach sme v tom čase mali 9 detí. V septembri 2017 sme zahájili nový školský rok s počtom detí 17. V jasliach sme detičky nemali. V septembri 2018 sme začali školský rok s 24 deťmi, v jasličkách sme mali 8 detí. 
V novembri 2017 sme podali žiadosť na Nitriansky samosprávny kraj k opätovnej registrácii detských jaslí. 26.3.2018 sme boli zapísaný do registra poskytovateľov sociálnych služieb vedenom na Úrade Nitrianského samosprávneho kraja, Rázusova 2A, 949 01 Nitra. Od apríla sme mali v detských jasliach 8 detí.
V júni sme doplnili naše detské ihrisko o lanovú pyramídu, ktorú deti dostali ako darček ku dňu detí., taktiež sa dokúpili lopatky a formičky na pieskovisko, dokúpili sa nové lopty, ktoré sa v škôlke berú ako vysoko spotrebný materiál. Taktiež sme zakúpili nové veľké autá na dvor, kolobežky a dve motorky. 
Počas letných prázdnin sme stierkovali a maľovali herňu, kúpil sa nový koberec a dokúpili sa aj nové skrinky na hračky. V jedálni sme vymenili plávajúcu podlahy, do kuchyne sa kúpil nový digestor, pretože starý nám už doslúžil.
 
Jeden výtlačok výročnej správy bol zaslaný v termíne príslušnému registrovanému úradu.










                                  Podujatia a akcie za rok 2019

September: 
Vystúpenie na Zlatomoraveckom jarmoku – dostali sme pozvanie vystupovať s našou škôlkou na našom jarmoku, ktorý sa tradične koná na Michala. Pani učiteľky nacvičili s deťmi pásmo piesní a tancov, s ktorými potom naše deti vystúpili. Na záver vystúpenia zožali veľký potlesk.
Výstava ovocia a zelenina – na začiatku októbra sme využili krásne, slnečné počasie a usporiadali sme na našom školskom dvore výstavu ovocia a zeleniny spojenú s tvorivými dielňami a ochutnávkou . Tajným hlasovaním rodičia rozhodli o víťazovi.
Návšteva železničnej stanice- pri príležitosti Dňa železničiarov sme navštívili železničnú stanicu, a keďže sme na návštevu nechceli ísť s prázdnymi rukami, spoločne sme nakreslili veľký výkres vláčikov, ktorí sme odovzdali ako darček. Keďže k železničiarom chodíme každý rok, aj oni sa nachytali na nás a dostali sme krásne darčeky v podobe knižiek, omaľovánok, ceruziek.

Október: 
Jesenné popoludnie so starými rodičmi –   v októbri v rámci mesiaca úcty k starším sme pre rodičov a hlavne pre starých rodičov našich detí pripravili veľmi príjemné popoludnie na našom školskom dvore pod názvom „ Tvoríme s prírodnín so starými rodičmi „. Vyrábali sme rôzne jesenné ikebany, vence, niektorí rodičia vyrezávali tekvice. Na záver bolo pripravené malé občerstvenie. 
Dental Alarm – s našou škôlkou sme sa zapojili do úspešného celoslovenského projektu pod názvom „ Dental Alarm“. Projekt ja zameraný na čistenie zúbkov v predškolských zariadeniach. Mladí medici z Banskej Bystrici chodia po škôlkach a hravou formou vysvetľujú deťom, prečo si musíme umývať zúbky po každom jedle. Jedna z prednášok bola zameraná na zdravú stravu. Deti dostali zubné kefky, poháriky, nálepky. Môžem povedať, že to bol veľmi vydarený projekt a mal u nás obrovský úspech.
Vystúpenie PACI - PAC a Bublinová šou – v októbri sme prijali pozvanie do susednej dediny, kde škôlka oslavovali 40. výročie od založenia na úžasné dvojvystúpenie. Ako prvý vystúpili hudobníci, ktorí spievajú detské pesničky. Deti spievali a tancovali. Po hudobnom vystúpení nasledovala bublinová šou. Videli sme mydlové bubliny od výmyslu sveta, malé, veľké, farebné, dokonca aj také, do ktorých sa zmestili naši škôlkári. Pre deti to bol krásny zážitok, zasa niečo nové.
Výlet k Zubrom – na začiatku novembra sme si spravili póldenný výlet k Zubrom. Pani, ktorá sa o zubre stará nám podala náučný výklad. Deťom sa výlet veľmi páčil, okrem zubrom sa vyšantili aj na preliezačkách, ktoré sú súčasťou areálu. 

November:
Šarkaniáda –  v škôlke sme s deťmi vyrábali šarkanov, aby sme ich mohli ísť spolu v prípade priaznivého počasia púšťať. 
Vystúpenie v Partizáne – v rámci októbra mesiaca úcty k starším sme dostali pozvanie prísť niečo zaspievať a zatancovať do neďalekého domova dôchodcov, aby sme starkých a starenky trošku potešili. Táto akcia sa napokon presunula na November. Obliekli sme si naše krásne škôlkárske kroje, precvičili program a išli sme. Naše skromné vystúpenie sa všetkým veľmi páčilo, odmenili nás naozaj búrlivým potleskom a občerstvením. Nevieme pre koho to bol väčší zážitok, či pre nás, alebo pre starkých a starenky.
Vianočné fotenie -  aby sme mali vianočné fotky hotové pred zimnými prázdninami absolvovali sme vianočné fotenie v polovici novembra. Fotky sa deťom naozaj vydarili a rodičia mali z nich veľkú radosť.

December:
Pečenie vianočných oblátok – keďže je naša škôlka zameraná na ľudové tradície, pečenie vianočných oblátok neodmysliteľne patrí k Vianociam. Aby všetko bolo podľa ľudových zvykov, pozvali sme si veľmi milú pani, ktorá prišla v tradičnom ľudovom kroji. Na úvod porozprávala deťom o tradícii pečenia vianočných oblátok, postupne si všetky deti mohli vyskúšať, ako sa pečú domáce vianočné oblátky.

Pečenie medovníčkov– pani kuchárka nám zamiesila cesto a všetky detičky postupne vykrajovali a ukladali na pripravený plech. Na druhý deň potom nasledovalo zdobenie, ktoré sa deťom tiež veľmi páčilo. Niektoré detičky poznali pečenie a zdobenie aj z domu, niektoré sa naučili niečo nové.
 Vianočná besiedka – tesne pred Vianocami sme usporiadali vianočnú besiedku, tento rok sme vianočnú besiedku organizovali v priestoroch Strednej školy strojárskej .Deti predniesli program  zaspievali vianočné koledy, zahrali krásne scénky a zožali veľký úspech. Rodičia ich odmenili neutíchajúcim potleskom. Na besiedke bolo pripravené malé občerstvenie, prispeli aj rodičia. Naše zariadenie podávalo mastený chlieb s cibuľou, bol naozaj chutný.
Na vianočnej besiedke si rodičia v pripravenej burze mohli kúpiť výrobky, ktoré deti vytvorili v škôlke, napríklad medovníčky a tým prispeli na vianočné darčeky, ktoré deti dostali pod stromček.
V decembri mali deti ešte štedrú večeru ,pri vianočnom stromčeku, pod ktorým si našli deti bohatú nádielku darčekov. Večera bola tradičná, podľa všetkých zvyklostí a tradícii z nášho regiónu. Pani učiteľky boli oblečené v ľudových krojoch.


Január: 
Rodičovský ples – už po štvrtýkrát sme usporiadali Rodičovský ples, pre rodičov našich detí, priateľov a ich priateľov. Ples sa každoročne teší obľube.
Sánkovačka – vďaka bohatej nádielke snehu sa nám podarilo zorganizovať sánkovačku na neďalekom kopci. Deti si z domu priniesli boby, sánky, klzáky. Vyšantili sa v snehu.

Február:
 Karneval–  tento mesiac patrí tradične karnevalom, a preto ani v našom zariadení nebolo tomu inak. Deti si priniesli z domu vyrobené masky, súťaž o najkrajšiu masku sme vyhodnotili diplomaticky, všetky masky boli krásne, každá iná a každá si zaslúžila odmenu a diplom.
Pochovávanie basy- keďže naša škôlka je zameraná na folklór a tradície, aj pochovávanie basy sme poňali tradične. Deťom sme porozprávali prečo sa pochováva basa, aký ma význam, ako sa pochovávala basa v minulosti a aké tradície sú s tým spojené. 
Beseda s policajtom -  po novembrovej besede so záchranármi sme tentokrát mali besedu s policajtmi. Pán policajt deťom vysvetlil, v čom spočíva jeho práca. Deťom sa beseda veľmi páčila.

Marec: 
Návšteva knižnice -  s deťmi sme navštívili miestnu knižnicu, kde nám pani knihovníčka porozprávala ako vzniká kniha, prečo je dôležité knihy čítať, že nám to pomáha pri slovnej zásobe a kreativite. Chodíme do knižnice každý rok a deti sa každý rok tešia. 
Beseda s lesníkom pri príležitosti Dňa lesov – keďže marec je nie len mesiac knihy, ale aj mesiac lesov, pozvali sme si z Lesov Topoľčianky lesníka a lesníčku, ktorí nám hravou formou vysvetlili význam lesa. Porozprávali nám, aké zvieratá žijú v lese, ako sa o ne treba starať, že ich v zime musíme prikrmovať. Na záver sa deti mohli pýtať, čo ich zaujímalo a teda mali veľa otázok. Deti dostali malé darčeky, aby mali pamiatku na krásny Deň lesníkov.

Apríl : 
Deň zeme – 22. Apríla sme ako veľa iných škôlok a škôl uctili našu Zem krásnym projektov pod názvom „ Zem – naša zelená planéta“, nakreslili sme velikánsky plagát cez celú podlahu, každé dieťa prispelo svojou kresbou. Pani učiteľky vysvetlili deťom pomocou interaktívnej tabule, aký význam má naša Zem, prečo ju musíme chrániť, prečo iba na našej planéte je život. Postupne nakreslili všetky planéty, aby lepšie pochopili názov projektu.
Exkurzia do Arboréta Tesárske Mlyňany – keďže už príroda začína po zime ožívať a všetko naokolo krásne kvitne, kde inde by sme mohli obdivovať krásy kvitnúcej prírody ako v neďalekom Arboréte. Pre deti sme do ruksaku zabalili malé občerstvenie, rozložili sme si deky a vychutnávali krásu okolitej prírody.

Máj:
Stavanie mája – aj v našom zariadení sa držíme tradícií, a preto ako každý rok, ani tento rok sme nevynechali stavanie mája. Máj nám nachystal pán školník, spolu s deťmi sme ho ozdobili a postavili.
Deň matiek – oslavovať Deň matiek sa nám nikdy nezunuje, nacvičili sme si pásmo piesní, básni a tancov, aby sme našim mamám ukázali, ako ich veľmi ľúbime. Všetky mamičky dostali od detí ružu, vlastnoručne vyrobené srdiečko a krásne, ručne vyrábané mydielka, ktoré pre nás vyrobila jedna veľmi milá kamarátka.
Návšteva hasičov pri príležitosti Dňa Hasičov – hasiči v našom meste si na svoj sviatok pripravili pre deti materských škôl malú ukážku svojej práce. Pre deti, hlavne pre chlapcov, ktorí v tomto veku snívajú o povolaní hasič to bol nezabudnuteľný zážitok.

Jún:
Deň detí – na deň detí sme sa spojili ešte s jednou škôlkou a prijali sme pozvanie do nitrianskych kasárni, kde mali vojaci pripravení pre deti materských a základných škôl naozaj bohatý program. Pre niektoré deti bol najväčší zážitok, že mohli vojsť do tanku, pre iné zasa, že mohli sedieť na policajnej motorke, alebo, že videli  prácu psovodov na vlastné oči. 
Vojaci mali pre deti pripravené rôzne ukážky svojej práce, súťaže pre deti.
Výlet – koncoročný výlet spolu s rodičmi sme absolvovali v Rakúskom Familieparku, na podnet rodičov. Boli sme tam už druhýkrát po sebe, nakoľko sa prvýkrát všetkým veľmi páčilo. O výlet bol veľký záujem, autobus bol obsadený do posledného miesta. Užili sme si kopec zábavy, aj malý aj veľký.
Rozlúčka so škôlkou – tento rok sa v našej škôlke lúčili siedmi predškoláci. Krásnym programom sa rozlúčili so svojimi kamarátmi aj s pani učiteľkami a ostatným personálom. Rodičia nás veľmi prekvapili, pretože nacvičili s deťmi pre nás krásne ďakovné básne a piesne, od dojatia sme plakali. Po programe nasledovalo bohaté občerstvenie v spolupráci s kuchyňou a veľa priniesli aj samotní rodičia predškolákov. Bola to úžasná akcia na záver školského roka.








Príloha: kópie dokladov – Výkaz ziskov a strát k 31.12.2019
                                           Súvaha k 31.12.2019









Vypracovala : Mgr. Jana Legényová
Štatutárny zástupca Detského zariadenia VIKTORKA n.o.



